Tournoi des retraités à Dolbeau-Mistassini

Deux titres pour le club Kénogami


DOLBEAU-MISTASSINI (10 novembre 2011) – La présence des équipes du club Kénogami n’est pas passée inaperçue lors du Tournoi régional des retraités qui a pris fin samedi au club de Dolbeau-Mistassini. D’abord, les quatre formations participantes ont toutes atteint la phase finale, dans l’une ou l’autre des classes, et plus est, deux d’entre elles ont soutiré un titre.

Dans un premier temps, notre président Richard Wilson a remporté les grands honneurs de la classe « C » contre une autre équipe de chez nous, celle dirigée par Alain Potvin. Wilson jouait en compagnie de Ron Paradis, Claude Savard et Raymonde Gilbert, alors que le quatuor Potvin était complété de Jocelyn Marceau, Gilles Tremblay et Claude Simard.

Richard Wilson et Alain Potvin avaient atteint la phase finale en défaisant respectivement Robert Horton et Pete Gallant, deux équipes locales, en demi-finale.

Pour sa part, Claude Villeneuve, bien appuyé de Diane Gobeil, Guy Gobeil et Nicole Gauthier, a vaincu Daniel Gaudreault (Dolbeau-Mistassiini) et du même coup remporté le titre dans la classe « D ». Auparavant, Villeneuve avait éliminé de son chemin, Dominique Caouette, de Dolbeau-Mistassini, en demi-finale.

Finalement le titre principal de la classe « A » a échappé de peu à Yvon Laprise, ce dernier s’inclinant devant Paul Côté (Riverbend) en finale, après avoir éliminé Jean-Roch Girard, également d’Alma, en demi-finale. Roger Cormier, Pauline Gagnon et Ginette Cormier jouaient avec Yvon Laprise.

Bravo à nos équipes et merci aux responsables de la Ligue « La Belle Vie » pour l’accueil à ce tournoi qui regroupait trente-deux (32) équipes. 

Prochain rendez-vous : Chicoutimi à compter du lundi 14 novembre…

Pierre Fellice

