




Tournoi Fisherman de Dolbeau-Mistassini

Les grands honneurs à Yannick Martel


DOLBEAU-MISTASSINI (21 mars 2011) – Yannick Martel, des clubs Kénogami et Riverbend, a fait sien le titre principal de l’édition 2011 du tournoi provincial Fisherman, qui a pris fin le dimanche 20 mars, sur les glaces du Centre civique de Dolbeau-Mistassini. 

Jouant en compagnie de Michel Beaudet, Sébastien Simard et Stéphane Palin, Martel a vaincu une autre équipe régionale, celle dirigée par Georges Gagnon, du club Riverbend d’Alma, en grande finale de la classe «A». Auparavant, en demi-finale, le quatuor Martel avait éliminé de son chemin, celui de Ghislain Thivierge, également du club Riverbend.

Une autre équipe du club Kénogami, celle du capitaine Sarto Hébert, s’est également illustrée en remportant le titre dans la classe «B». Bien appuyé de Sylvain Otis, Sylvain Lapointe et Robert Dumont, Hébert a vaincu, en grande finale, Stéphane Morand, de Sorel-Tracy.

Chapeau à nos deux équipes championnes.

Toutes ces formations se retrouveront à nouveau, cette fois sur les glaces du club Kénogami, dans le cadre du 40e Saguenay Super Cashspiel, qui marquera la fin de la saison 2010-2011, du 25 avril au 1er mai prochain.


Pierre Fellice

