 
Championnat de curling Dominion à Sorel-Tracy…
Bon début pour Julie Boissonneault

			
SOREL-TRACY (29 octobre 2010) –  Le championnat provincial de curling Dominion a pris son envol vendredi, au club Aurèle-Racine de Sorel-Tracy, et l’équipe de Julie Boissonneault, de Dolbeau-Mistassini, a connu un bon départ avec un gain de 7-5 devant la formation de la région de Québec, de la capitaine Claudie Daoust. La représentante du Saguenay-Lac-Saint-Jean, qui joue en compagnie de Jessica Gaudreault, Sylvie Dubeau et Johanne Boissonneault, a pris les commandes 3-2, avec deux points marqués au quatrième bout, puis elle en a ajouté trois autres au bout suivant. Elle a par la suite résisté à la poussée tardive de son adversaire. 

Boissonneault disputera son deuxième match ce samedi à 09h00, face à Sian Canavan, du club Royal Montréal. Si elle devait l’emporter, elle se qualifierait pour les rondes éliminatoires de ce championnat réservé aux équipes de club et qui se déroule selon la formule double élimination.

Pendant ce temps, chez les hommes, Pascal Girard, du club Kénogami, a frappé un mur dès le départ lorsqu’il s’est incliné 8-1 devant Stéphane Laroche, de la région du Sud-Ouest. Ce dernier a donné le coup de grâce à son adversaire en marquant deux points au cinquième bout, avant d’en voler autant au cours des deux bouts suivants. C’en était fait du représentant du Saguenay-Lac-Saint-Jean.

Pascal Girard, dont les compagnons de jeu sont Steeve Girard, Martin Asselin et André Boulianne, est maintenant condamné à gagner s’il ne veut pas se faire montrer la porte rapidement. Il affrontera, ce samedi à 09h00, Frederic Lawton, de Baie d’Urfé.

Rappelons que ce championnat prendra fin dimanche et les deux équipes championnes représenteront par la suite le Québec au championnat canadien Dominion des équipes de club, programmé du 23 au 28 novembre, à Charlottetown, Ile du Prince-Edouard.
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